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BIBAIO MAGHTH (TEYXOZ 2)
2EA.81-82
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. T Apx(lCovpe e Alym e&Ekoknon otov VoKX

> Tov 10 (1tpodopLkX):

5 X10= 10 X 3= O X10=

2 X10= 6 X 10=60 10X 1=
10 X10= 10 X 4=

o Xl O= 10 X 8=




’ Svveyllovpe pe EEXOKNON 0TV
Sxlpeon:

80 — 8=
30 = 10=3
100 = 10=10 10 = 10=1
S50 + 10=5
— = 70 = 7=10
0+ 4=10_ . ,_ . )
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J \/“ Ag SOKLLKOOVLE KXL XVTEC
o TLC TTPXEELC:

%o‘ 2 X 5=10 2 X s0=100

8 -+ 2=4 80 + 2=40
6 +3=2 60 + 3=20
2X2=4 2X20=40
3X3=9 3 X30=90
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J Wpx Xvolée to BLPAlo cov TN cEASK 81 KoL 0

AVoe ™MV Koknon 1. ’E-rcevcog 6w’p€wo*e PAcrovTaC
~ TLC OWOTEC XTEXVTNOELC XTTO EOW:
/ 1. (a) Na ppeic Tov apiBué mou avamnapiotd To KABe oxAua.

10x‘ 60 ‘_ 6
50+Q=10 Q: 5
'x10=80 VY- 8

90 = =9 - 10
(b)NabM

105x2-20 «x10- 40 ~

0:10- 8 n-T0=7
= \J X V'\
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\/ 9 ~  ZVVEXLOE pnE TNV Koknomn 2 (ceA.81):

Koltx&e pe tpocoxn:

"’
Q ATLO TLOV ELVXL KXAVTEPX VX XPYLOOVILE;
P/ 2. Na ppeig Tov apiBuoé mou avamapiord To kABe axnpa.
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SVVEXLOE 0TY) CEALOX 82. MEAETVOE TLPOGEKTLKX TO
TIXPXOELY LK YLK VX UTLOPETELC VX AVCELC TLC
XOKYVOELC.

‘/ / 1. Na OUUTTANPWOEIG, OTTWG OTO TTdpdderypa.

T ) ~/
8 dekddec + 2 = 4 dekadec 6 dekadec +~ 3 = 2 dekddec

80 +2 =40 60 -3 =20
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ZT0 TEAOG ™¢ TLXPOVO (KON C XVTNG B TTpéTTel
VX EYOVV 0AoKANpwOEL TX £ENG:

> MxXOnpuotika: ceA. 81, 82

> Mo@x(ivw 1oAV KXAX Tov TlvakK Tov 10 (K&vw
kxbnuepvn eExoknon)

> MT1eopelte v TtXpakoAovBnoete ™V TTERTTTN KL
™V TTXPXOKEVN] OTO EKTTXLSEVTLKO TLPOY PXUpK TOV
PIK2 TX ETELOOOLK OYETIKK pE ToV TlVXKKX
TToAAXTTAXOLXO oV Tov 10.
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